

MUNICÍPIO DE CRAVINHOS
SÃO PAULO
PREGÃO N° 012/2014

1

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO 012/2014

Fica retificada a publicação do Edital de Homologação do Pregão 012/2014, levadas a efeito em 25/04/2014, página 304 por ter ocorrido erro material no que se refere ao número do Processo Licitatório, sendo: Onde se lê “realizado na modalidade Pregão sob n.º 018/2013”, leia-se “realizado na modalidade Pregão sob n.º 012/2014”. Publique-se. Cravinhos, 25 de abril de 2014. (a) JOSÉ CARLOS CARRASCOSA DOS SANTOS – PREFEITO MUNICIPAL.